

«Ленинская знамя»

г. Липецк

9 дек. 1979г.

ГОСТИ ЗНАКОМЯТСЯ С ОБЛАСТЬЮ

Гастролирующий в Липецке коллектив Московского драматического театра имени А. С. Пушкина не только знакомит липчан со своим творчеством, но и сам широко знакомится с делами и людьми области. Очень интересной получилась, например, встреча артистов с рабочими Новолипецкого металлургического завода. Наши гости побывали в цехах завода-гиганта, почувствовали, как они сами утверждают, остроту и напряженность рабочего ритма огромного предприятия.

— Такие встречи, — рассказывает директор театра, заслуженный артист РСФСР И. М. Серенко, — переносящие нас, артистов, с подмостков сцены в самую гущу жизни, чрезвычайно ценны для творческого коллектива. В личных беседах с теми, для кого коллектив, в сущности, работает, мы из первых, так сказать, уст слышим замечания и предложения как по отдельным спектаклям, так и по всему репертуару, что само по себе трудно переоценить. Но к этому надо добавить,

что мы еще и сами ближе узнаем своего зрителя, его нужды, проблемы, которые его волнуют. А это уже непосредственно влияет на формирование творческого лица всего театра.

Разные темы затрагиваются на таких встречах. Если диалог театр—зритель на встрече со студенческой молодежью был посвящен нравственным проблемам, вопросам воспитательного значения искусства и его влияния на становление молодого советского человека, то на фабрике «Липецкие узоры» беседа приняла более глубокий, профессиональный характер: встретились представители разных видов искусства, различными средствами решающие общие задачи.

— Мне представляется, — говорит далее И. М. Серенко, — что без этих бесед наши гастроли были бы неполными. На встречах с липчанами мы услышали много интересного, ценного для себя. Все это предстоит осмыслить, продумать.

Но вот что хочется сказать уже сейчас: Липецк — по настоящему театральный город. Мы остро ощутили это в наполняемости зрительных залов, доброжелательности и точности оценок, искренней заинтересованности липчан в развитии театрального искусства. Мы впервые выступаем в Липецке и увозим отсюда самые добрые впечатления.